

dunatáj

XII. évf.
35. szám
2001.
augusztus 31.
7 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Koszorúzás

Kedden délután 15 órakor koszorúzási ünnepélyt rendeztek Komáromban, a Széna téri Mártírok emlékművé-nél, az sznf 57. évfordulója alkalmából. A kegyeletes megemlékezésen jelen voltak a járási hivatal, a Szlovákiai Antifasiszta Harcosok Szövetsége járási bizottsága, valamint Komárom önkormányzata és a fegyveres erők képviselői.

Az első becsengetés előtt a z i s k o l á k

A félévszázados jubileumra készülnek

Szlovákia egyik legnagyobb, műszaki középkadereket képző iskolájában, a Komáromi Gépipari Szakközépiskolában az eddigiek-nél több, mintegy 270 elsős kezd meg tanulmányait. A hét hagyományos osztályon kívül idén két osztályban összesen 60 tanuló ismerkedik meg a gépészeti szakágban alkalmazható informatikai ágazattal. Maga az iskola évente átlagosan 700 fiatal középkadert uccsát újjára, akiknek jelentős része eredményesen folytatja tanulmányait a főiskolákon, egyetemeken. Mint arról Szalai Erika, az iskola igazgató-helyettese tájékoztatott bennünket, a gépipari szakközépiskolában az idei jubileum az egész évet végigkíséri, s több alkalommal rendezik majd meg a „nyitott ajtók napját”, ahol a szülőkhöz kívül az érdeklődők is megtekinthetik az iskola belső életét, a szaktantermeket és a modern oktatási folyamatokat.

városi vállalat volt, emellett jelentős anyagi, erkölcsi és fizikai segítséget nyújtottak a szülők is, akik maguk is festettek, takarítottak, amiért köszönet illeti őket. A nyolcéves egyházi gimnázium, melynek a kezdeti nehézségek ellenére mára már stabilizálódott a pedagógusgárdája, továbbra is elsődleges feladatának tekinti a versenyképes nyelv- és informatikaoktatást és természetesen a tanulók keresztény szellemben történő nevelését, s az iskolában

uralkodó családias légkör megőrzését.

Középközépiskola nyílik Bátorkeszin

A Hidaskürti Középfokú Magán-szaktanintézet szeptembertől kihelyezett osztályokat nyit Bátorkeszin, a Szolgáltatások Háza épületében, melyet a nyári szüni-dő alatt felújítottak. A Cservenka

János alapította hidaskürti oktatási intézmény az első hazai magániskolaként 1990. szeptember elsején nyitotta meg kapuit, s azóta is eredményesen vállalja fel a színvonalas szakemberképzést, amelyet most Bátorkeszire és annak vonzáskörzetére is kiterjeszt, ahol idén 95 diák kezd meg tanulmányait. Lényegében a Komáromi járás északkeleti régiójában ez az első középfokú iskola, amely Bátorkeszi életében is pozitív változásokat eredményezhet.

Szegény embert az ág is húzza

Hol esik, hol meg nem...

A parasztembernél senki sincs jobban kiszolgáltatva a természet erőinek. Ha gyenge a tél, áttelelnék a kártevők, a talajgombák, ha keményen fagyott, akkor viszont

károsodnak az őszi vetésű gabonák. Tavaszról nyár végéig viszont az eget kell kémlelni, lesz-e eső, s ha igen, mennyi. A múlt hét iskolapélda volt milderre...

Szardáról csütörtökre virradóan olyan esőzónába került a Komáromi járás, amely egyrészt pótolta a hiányzó csapadékot, másrészt a már elvetett, áttelelő vöröshagymaföldeken tózszerű víztócsák keletkeztek. Gútán a város területén 35–40 milliméternyi csapadék hullott, viszont volt olyan határ-rész, ahol ugyanannyi idő alatt 75–80 milliméternyi víz került a földekre. Itt a már elvetett vöröshagymán kívül elsősorban a paradicsomszedés volt késleltetve, ugyanis az átázott földeket két napon át semmilyen járművel nem lehetett megközelíteni. A kiadós eső azonban az idei kukoricatermés hozamának növelését még segíteni tudta. Csütörtök éjszaka is hullott csapadék, ez

azonban különösebb problémát nem okozott, viszont azokon a területeken, ahol a korábbi csapadék állóvízként maradt a felszínen, ez jelentősen késleltette a felszívódást. Nagy valószínűség szerint az éjszakai vihar epicentruma Keszegfalván volt, ahol a

község mindezt sűrű villámlással tarkított jégesővel élte át. A villámlás következtében több lakásban megrongálódtak az elektromos berendezések, sőt olyan esetek is előfordultak, hogy a nagyerejű jégeső belyukasztotta a műanyag ablakredőnyöket is.

Továbbra is a keresztény szellemű nevelés a cél

A feltétlenül szükséges javítások szünetében történő elvégzése után 180 tanuló, köztük 17 elsős kezd meg tanulmányait szeptembertől a gútai egyházi gimnázium falai között. Az ünnepélyes átévnyitó ezúttal is a Nagyboldogasszony plébániatemplomban tartandó szentmisével indul, majd az iskola épületében folytatódik. Az immáron tizedik éve működő iskolában a nyári szünet alatt sikerült magyarországi közalapítványi támogatásból elvégezni a legfontosabb javításokat, így az előcsarnok és a legrosszabb állapotú ablakok cseréjét, a konyha felújítását, csempézését és fűtési rendszerének kialakítását. A munkák kivitelezője a DP Globál

Nyárbúcsúztató

Augusztus utolsó napján a komáromi VMK és az Európa Klub 20 órai kezdettel nyárbúcsúztatót rendez a Klapka téren. Az ingyenes rendezvényen öt zenekar — Reddog, Gang Stars, Brothers Clan, No idea és a budapesti Reggaester — lép fel.

Áprily Lajos:

Szeptember

Jaj, ezek a homályos reggelek,
amikor minden vágy a nyár után hal!
Huszonöt éve, fázós kisgyerek,
az iskolába indultam apámmal.

A kert fölött már leng a szürke szál,
hörögve gördül már a szomju hordó.
A kőfalnál lecsüggedt fejjel áll
s szíromtalan borzong a napraforgó.

De túl a hegyről már a fény izein,
a nap hideg gyöngyös levélre csillan,
s felgyújtja borzongó, sötét szívem,
mint egy homályos kis körtét a villany.

Közúti balesetek

• Az idei nyár közlekedésrendészeti szempontból „legnyugodtabb” hetének bizonyult az augusztus 20-tól 26-ig terjedő időszak, hiszen mindössze három közúti balesethez kellett kivonulniuk helyszínelni a rendőröknek, míg a keletkezett anyagi károknak az összértéke is alig haladta meg a százezer koronát. Két balesetet személyautó-sofőrök okoztak, egyet pedig az úttestre tévedt vadon élő állat. Mindkét baleset a helytelen vezetésmód rovására írható, míg a harmadikért nem volt elmarasztalható a gépjárművezető.

Rendőrségi hírek

• **Magánlaksértés büntettének gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat** F. János és F. Róbert dunamocsi lakosok ügyében, akik augusztus 18-án 23 órakor a kertjük végében lévő deszkakerítést átugorva a szomszédjuktól, P. Lajostól elloptak egy karton tojást. Az eset körülményeit a bátorkeszi rendőrök vizsgálják.

• **Erőszakos cselekedet büntettének gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat** B. Sándor újgyallai lakos ügyében, aki augusztus 20-án 23,15 órakor halálosan megfenyegette testvérét, B. Lajos újgyallai lakost. Az eset körülményeit az ógyallai rendőrség vizsgálja.

• **Tetteslársként elkövetett rablótámadás büntettének gyanúját** R. László komáromi, Z. Roland perbetői és Z. Péter marcelházi lakosokat, akiknek az ügyében rendőrségi vizsgálat indult. Augusztus 20-án 21 órakor a komáromi zsidó temető melletti térségben egy elhagyott istállóban rátámadtak az ott fedőre talált K. Milán újgyallai otthonlalanra, akit tetlegesen bántalmaztak. A szerencsétlen férfi két hétig gyógyuló sérüléseket szenvedett. Támadó a zsebéből kivették személyi okmányait tartalmazó irattartóját, amelyben ötszáz korona volt. A rablótámadás körülményeit a komáromi rendőrség vizsgálja.

• **Csalás büntettének gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat** K. Mátyás kassai lakos ügyében. A férfi egy hirdetés kapcsán telefonon felhívta C. Pál kolozsnémai lakost, akinek megvételre ajánlott VW Golf típusú személyautóhoz való okmányokat, amelyekért 15 000 korona előleget kért. A férfi az előleget megkapta, ám a beigért papírokkal mind a mai napig nem jelentkezett. Az eset körülményeit a komáromi rendőrség vizsgálja.

Adolf Lehocky szíriás

Nem pesszimizmus — keserű valóság!

Tükör a hazai sajtóról

A múlt hét végén a martosi Feszty-park háromnapos közművelődési rendezvénynek adott otthont. Pénteken a hazai magyarság politikai életének problémáit vitatták meg a résztvevők, amelynek aktualitását külön emelte az udvardi MKP OT ülés is. Szombaton a nemzetiségi kulturális élet problémáival, visszasszágaival foglalkoztak a hazai szakértők, míg vasárnap a sajtószabadságról, a hazai közszolgálati magyar írott és sugárzott szó, illetve kép helyzetéről rendeztek vitafórumot.

Különös dolog az, hogy napjainkban, amikor mindenütt a gazdasági érdek, a profitálás kerül előtérbe, van még olyan vállalkozó szellemű (vagy egyfajta megszálott, igazságkereső) ember, aki szükségét érzi annak, hogy a ki nem mondott problémákat, az elszuttogott információkat nyíltan és kendőzetlenül tárjuk egymás elé. Ezt az embert Katona Istvánnak hívják, s nem rajta állt, hogy a vasárnapi nyílt fórumról éppen azok hiányoztak, akiket talán a legjobban érintett volna a téma, vagyis az olvasók, a polgármesterek. Csekély vigasz, hogy a járási hivatal előjárója, illetve a kerületi hivatal előjárójának helyettese képviselte ugyan a felsőbb államigazgatási szerveket, vagy Dr. Szabó Olga a parlamenti képviselőket, s a felszólalók között hazai magyarságunk jelesei és főbb támogatói is ott voltak, valahogy a médiumok (tv, rádió, Szabad Európa Rádió, Szabad Újság, Komáromi Lapok és a Dunatáj) képviselői hiányolták egyetlen magyar napilapunk, az Új Szó képviselőjét, no és az önkormányzatok, polgármesterei hivatalok részvételét. Merem állítani, hogy az utolsó tíz esztendőben, még ha ilyen gyéren is, hazai sajtósok nem ültek le egy asztalhoz, egy teremben, s még nem hangzott el sehol, hogy éppen hazai magyarságunk politikai vezérkara az, amely mostohagyerekként bánik a médiumokkal, hajlongó és talpnyalói dícséretet vár el, s ha valami rosszul sült el, akkor éppen a sajtót vádolja. Szó volt arról is, hogy a régió egyre inkább érezhető elszegényedése lassan oda

vezet, hogy az itt élők anyagi okok miatt lesznek kénytelenek lemondani az írott szó olvasásáról, s marad a közszolgálati és kereskedelmi tévécsatornákat elárasztó mézédés giccs és emberhülyítés. A hazai tévé- és rádióközvetítésről pedig elegendő annyit elmondani, hogy ugyan a közeljövőben talán több lesz az adásidő, viszont a munkatársak száma nem változhat, s ez bizony emberfeletti munkatempót követel

meg az ott dolgozóktól, ami előbb-utóbb a műsorok színvonalának felhígulását eredményezheti.

Katona István, a találkozón szervezője és az alkalmi beszélgetés vezetője bizony szomorúan állapította meg, hogy a helyzet rosszabb, mint az elképzelte. En viszont abban bízom, hogy amíg lesznek ilyen tartalmas találkozók megszervezésére vállalkozó lelkes emberek, addig a hazai magyar sajtó józanabb része is megérti, nem egymással konkurálni, állami pénzekből dotált igekezzettel a másik felet legázolni kell, hanem megőrizni az értékeket és egymást segítve küzdeni a hazai magyar újságírás színvonalának emeléséért.

—moróvi—

Szemtanúkat keresnek

A múlt héten, a szerdáról csütörtökre virradó éjszakán az egyik gútai ház udvaráról ismeretlen tettesek elloptak egy nagyértékű Zetor típusú munkagépet. Tekintettel arra, hogy a bűncselekményt nagy valószínűséggel a bűnbanda követte el, amely egy ideje már munkagépek lopására specializálta magát, a rendőrség csoportos bűnelkövetés vádjával indított vizsgálatot. Ezzel kapcsolatosan arra kérjük mindazokat, akik szomszédságukban láttak hasonló gépjárművet hirtelen felbukkanni, vagy felfigyeltek ilyen jellegű gyanús körülményre, esetleg bármilyen további információval tudnak szolgálni, hívják a 158-as rendőrségi ügyeletet, vagy a gútai parancsnokság 7771 305-ös telefonszámát. A traktor tulajdonosa a nyomravezetőnek jelentős jutalmat ajánlott fel.



Növényvédelem

Még védjük a szőlőt!

A kései érésű szőlőfajták szürkepenész elleni védelmére továbbra is fordítsunk figyelmet. Az esők, de a bőséges, illetve rendszeres harmat előfordulása is elősegíti a szürkepenész terjedését a szőlőfürtökön. A betegség további terjedésére számíthatunk. A korai, még zöld fertőzésnek a következménye a zöldrothadás, mely az egész fürt pusztulásához járhat. Az érő, alacsony cukortartalmú bogyókon a fertőzés szürkésbarna elszíneződésként látható. Ez a nedves időben rothadást, míg száraz időben töppedést, elértéktelenedést okoz. A kórokozó ellen még most is, az egészségügyi várakozási idő betartásának figyelembevételével, illetve az erjedést gátló határidő betartásával használhatjuk a következő permetszereket: Ronilan WG (0,1%, 14 nap), Rovral Flo (0,2%, 14 nap), Folpan 50 WP (0,2%, 14/35 nap), Shavit F 71,5 (0,2%, 21 nap), Sumilex 50 WP (0,1%, 21 nap), Euparen Multi (0,3%, 35 nap), valamint a felszívódó hatásúak: Hatt-ric (0,3%, 35 nap), Mythos 30 SC (0,25%, 21 nap), Quadris (0,1%, 21 nap), Discus (0,03%, 35 nap). Azokban a téliállásokban, ahol a helytelen vegyszerhasználat és egyéb okok következményeként elszaporodtak a levélaknázómolyok lárvái, melyek az őszi telelésre vonulásokkor az érett alma csúcsán, illetve végen bábóznak és a sűrű szövetekkel elértéktelenednek a gyümölcsöt. Ezt még megakadályozhatjuk, ha a következő permetszereket használjuk: Actelic EC

(0,15%, 21 nap), Pyrex 48 EC (0,2%, 21 nap), Durban 480 EC (0,2%, 28 nap), Reldan 40 EC (0,125%, 21 nap), Metanion 48 EC (0,2%, 21 nap), Komplet (0,2%, 21 nap), Nurelle D (0,1%, 21 nap) és Zolonec (0,2%, 21 nap). Ott, ahol az érős fertőzés követele, kezében a fertőzött levelek már idő előtt lehullottak, a legjobb és legolcsóbb mód, ha a fertőzött leveleket összegyűjtjük és elégetjük, illetve megsemmisítjük, hogy az áttelelő bábókat elpusztítsuk. Az ilyen leveleket semmiképp ne komposztáljuk. Ezzel mérsékeljük a jövő évi fertőzöttség mértékét. A nyár végére, őszi elejére gyümölcsfaíronk nagy mértékben elszaporodhattak a gyümölcsatkák. Főleg az olyan helyeken, ahol különböző okok miatt nem használhatunk speciális atkaölő készítményeket. Eppen ezért még egy alkalommal érdemes ellenük védekezni. A permetszést addig célszerű elvégezni, amíg a teletől tojások lerakása általánosság nem válik. Az érős fertőzött gyümölcsfaíntak azonban mindenképpen részesítsük védelemben, mert ezzel a kezeléssel megakadályozhatjuk a gyümölcsfaíntak a jövő évi korai fertőzéseket. Még használhatjuk a következő speciális készítményeket: Keltthane WP (0,125%, 21 nap), Magus 200 SC (0,05%, 42 nap), Mitac 20 WP (0,15%, 28 nap), Omite 30 WP (0,2%, 21 nap) és Sanmite 20 WP (42 nap). Az alkalmazott permetszerekhez használjunk tapadószert is.

Csekes Zoltán memóriája

A Szent Anna kápolna és szegényháza tatarozásért kiált

Történelmi épületek a városháza árnyékában

Meglehetősen vegyes az a kép, amely a műemlékek és műemlék jellegű történelmi épületek jelenlegi állaga terén a Komáromba látogatók elé tárul. Részben megszépült ugyan a Tiszti Pavilon épülete, s a Klapka tér arculata is jó benyomást tesz a járókelőkre, ám alig néhány lépéssel arrább már szemlesütve kell szegyenkeznünk az elődeinktől örökölt épületek hulló vakolatát látni.

Mindannyian örülünk annak, hogy végre megújul a Bencés Rendház Nádor utcai történelmi épülete, de annál bosszantóbb az a kép, amelyet az egykori Vármegyeháza, vagy a szépen karbantartott városháza árnyékában omló-romló Szent Anna kápolna és a hozzá tartozó egykori városi szegényház épületének látványa nyújt.

Eleink mélyeséges humanizmusáról, ma úgy mondanánk — szociális érzéséről — tesz tanúságot, hogy Komárom tehetősebb polgárai és városi magisztrátusa már mintegy háromszáz évvel ezelőtt gondolták a koldusbotra jutott emberekre. Ennek szép példája volt a Szent Anna kápolna és a mellette lévő szegényház, amelynek alapjait egy komáromi polgárrasszony, Miletics Borbála vetette meg 1709. április 15-én kelt végrendeletében. Ebben úgy határozott, hogy a városi tanácsháza többszomszágában álló házat és két boltját egy Szent Annának szentelt kápolna és egy tizenkét elesett ember befogadására alkalmas ispotály céljára ajánlja fel. Nem sokáig örülhettek a komáromiak a 18. század derekán felépített kápolnának és ispotálynak, amelyet a város mindenkori plébánosa a városi tanáccsal együttműködve egy alapítvány révén tartott fenn, mert az 1763—mas nagy földrengés — sok más épület-

tel és templommal egyetemben — ezeket is tönkretette. Miután helyreállították, öt év múltán egy nagy tűzvész martalékává lettek. A történelem feljegyezte, hogy 1802-ben és 1804-ben Bärmkopf Ignác, komáromi származású esztergomi kanonok, majd később püspök gyarapította tetemes pénzáradománnyal a szegényház fenntartására szolgáló alapítványt. A kápolna és az ispotály 1847 szeptemberében ismét osztozott a város sorsában, amikor újra leégett. A 19. század hetvenes éveiben újra helyreállították, s mivel az ugyancsak leégett Szent János templomot nem építették újjá, a Szent Anna kápolna a városban élő német lakosság temploma lett. Bár az alapítvány tőkéje az első világháború után elértéktelenedett, küzdelmes-keservesen fenntartották a szegényházat, amely a második világháború végéig működött. Ha egyszer tatarozzák a jobb sorsra érdemes műemlék jellegű épületeket, talán azt is megériük, hogy egy szerényebb emléktáblára is töltsék, amely megörökíti a világháború idején ebben az épületben tevékenykedett Salkház Sára apáca nevét és emlékét, akit — mivel részt vett a város zsidó polgárainak és az akkori rendszer üldözötteinek menekítésében — a nyilasok kivégeztek.

(th)

Olvasta már?

John Lukacs, magyar származású amerikai történész szerint Adolf Hitler több okból is a huszadik századi történelem legkülönösebb alakja, akiről a halála óta eltelt 55 év alatt százánál is több életrajz jelent meg. Az olvasóban így joggal vetődik fel a kérdés: ugyan mi újat mondhatnak még ezek után újabb kötetek Hitlerről, akit Stefan Zweig 1940-ben így jellemezett: „Hitler legszörnyűbb gaztette az lesz, hogy megbecsülést szerzett a hazugságnak és a csalásnak, s hogy politikának és életművészetnek nevezik azt, ami évezredek óta büntett.” A budapesti Ármádia Kiadó gondozásában most magyarul is megjelent **„Asztali beszélgetések — Monológok a vezéri főhadiszálláson 1941—1944”** című kötet nem sokadik Hitler-életrajz, nem róla kimondott történelmi ítéletkezés, hanem ő maga, hús és vér valóságban, mindent a legjobban tudni akaró fejtegetéseivel, amelyek még több mint fél évszázad távlatából is számot tarthatnak közérdeklődésre, bár ma már nem lehet egyértelműen megállapítani, hogy gyanította-e Hitler, hogy a főhadiszálláson hajnalig nyúló asztaltársasági beszélgetések alkalmából elmondott végtelen hosszú monológjai lejegyzésre kerülnek. Mint ismeretes, Hitler nem vezetett naplót (a háború után előkerült füzetek hamisítványok voltak), s emlékiratokat sem írt. Martin Bormannnak, az NSDAP, azaz a náci párt kancelláriá-vezetőjének az ötlete volt a Szovjetunió elleni háború kitörését követően, hogy fel kell jegyezni a „főnök” hosszú fejtegetéseit. Ezzel a feladattal saját szárnysegédjét, Heinrich Heimet bízta meg, aki belső emberként maga is jelen volt ezeken a szűk társaságban megtartott beszélgetéseken. Mivel nem folyamodhatott a gyorsíráshoz, rendszerint másnap emlékezetből kellett összefoglalnia az ott elhangzottakat, amelyekben olykor rólunk, magyarokról is szó esett. Heim távolléte alatt dr. Henry Picker kormányfőtanácsos készítette ezeket a lejegyzéseket. Amint az a többszáz oldalas könyv lapjairól kiderül, hosszúra nyúlt esti és éjszakai monológjaiban, melyekben egyes témákról kendőzetlenül kifejtette gondolatait, Hitler elsősorban önmagáról állított ki bizonyítványt.

(th)

**Őszintének lenni veszélyes.
Ha csak nem vagyok
hülye is hozzá...**

G. B. Shaw

Élet írt a sztorik

A v a g y: A kis emberek nagy történetei

Az ötvenes évektől Gúta jellegzetes alakja volt Fekecs bácsi, a borbély. Nem tudom, keresztnevét tudta-e valaki, viszont olyan ember nem volt a kisvárosban, aki őt ne ismerte volna. Ráadásul ő volt a szövetkezet „hivatásos” borbélyja is, ami azt jelentette, hogy elég volt hozzá a gyerkőcét elzavarni lobonca igazítására, fizetni sem kellett érte, mert nevét „felírták”, s a költségeket a hónap végén levonták a szülők fizetéséből. Amolyan két háború közötti mesteremberi szokásként megállás nélkül beszélt, anekdótázott, szóval tartotta a várokozókat. Nehéz munkája nem lehetett, a kézi csattogtatású nyírógépével vagy „nullázott”, azaz tökkopaszra vágta a fejet, „sünizett”, vagyis félcentis haját hagyott, illetve „stuccolt”, azaz felnyírta tarkóközépig a nyakát. E három munkát azonban napjaink divatos hajfodrászait megszegyenítő ügyességgel tudta véggezni olyan precízen, hogy Fekecs úr munkájának eredményét még a pozsonyi ember-tömegben is fel lehetett ismerni, feltéve, ha gútai tévedt volna a nagyvárosba.

Egyetlen rossz szokása volt azonban: a gyerek fejét a pajeszánál fogva fordította át a számára megkívánt oldalra. Olyan ügyesen csipentette össze a fül előtti hajszájakat, s rántotta át a másik oldalra a gyerek fejét, hogy annak még felszisszenni sem volt ideje. Meséltem akkortájt még a várost körülölelő

tanyavilág egyikéről járt a polgáriba, s kilencdikbe készülő nagyfiúként ült Fekecs bácsi lószórral és afrikai füvel tömött forgószékébe. A mester nem kérdezett semmit, tudta, hogy tanévközédshez milyen „egyenhaj” dukál, valamennyi nebuló az ő székéből sietett az évnýtóra. Ment is a munka szépen, s az egyik oldal már kész volt, amikor jött az ügyes csipentés, a fejjordítás és a szisszenés, amit a többi várakozó jóízű derülése követett. A serkenő bajszú fiatalember ezt bizony nem vette jó néven. Megszokta már a pajeszhúzást, de most a kárörvendő nevetés szíven ütötte. — Bosszút kell állnom! — gerjesztette magában a gyűlöletet, s az év folyamán mindig úgy intézte, hogy Komáromban, vagy Naszvadon kelljen borbélyhoz mennie, elkerülendő ugyebár a pajeszhúzást.

A nyárelőn az akkori szokás szerint felállították a nagyobb iskolások alkotta tűzvédelmi csoportokat, amelyek vezetésével — mint leendő szakmunkásjelöltet és rangidőt éppen őt bízták meg. Akkortájt még házról-házra jártak a csoportok, felmentek a padlásra a kémények mellől elrakták a zsákokat. Ismerősöm eleve úgy intézte, hogy a főtuta ama szakaszt kapja ellenőrzésre, ahol Fekecs úr lakott. Előre dörzsölte a markát, hogy hogyan fogják majd a mestert a közveszélyeztetésre hivatkozva megbüntetni, elvégre olyan ház nincs, ahol ne lehetne valami hibát találni.

A mit sem sejtő háziurat az udvaron talál-

ták. Ott ült karosszékében, körülötte újságok, folyóiratok. A napon ülve olvasgatót, nem volt rajta fehér köpeny, kezéből hiányzott a csattogó kéziníró. — Szerbusztek fiúk! — köszönt megelőzve a mindenre kész párost. — Mi járthatnag vagytok? — kérdezte széles mosollyal, majd hallván a látogatás okát, mutatta az utat a lakásba, az udvarra. Mindenütt tökéletes rend volt, az udvaron egyetlen fűszálat sem lehetett találni. Minden reményük a padlás volt, ám ez is hirtelenjében összeomlott, amikor azt látták, hogy az tisztára seperve, egyetlen zsákokcska, vagy bámi büntethető dolog nélkül árválkodott. Fekecs bácsinak se tyúkja, se malackája nem volt, így nem is kellett gabonát tárolnia. Amikor dolgukvégezetlenül, porosan, agyonizzadva lejöttek a padlásról, a házigazda leültette őket a konyhában, s poharukba az alkalmi hűtőszekrénynek kinevezett kerekeskútból felhúzott csatosüveges málnát öntött.

— Életemben nem ittam olyan finomat, mint az a „piros málna” volt — mondta a mesélő. — S míg ittam, nagyon elszégyelltem magam. Megértettem, hogy az ember nehezen változtat szokásain, s a mester már rutinszerű mozdulata közben nem is figyel arra, hogy akaratlanul is fájdalomt okoz. A pajeszhúzás tehát nem szándékos fájdalomkózos, s valószínűleg azért beszél olyan sokat, mert egy kicsit süket is, így nem kell mások szájozgatására figyelni. Ezt követően egészen haláláig az öregúrhoz jártam nyíratkozni...

Lejegyezte: —mi—

Redőnyök megrendelhetőek kedvezményes áron.
Cím: ERGOLEX
Nemesócsa
Tel.: 7796 425.

• Eladó olcsón hálósobabútor, hűtőszekrény és ülógarnitúra. Tel.: 7721 561.

Antik bútorokat,
régiségeket vásárolok
készpénzért.
Tel.: 0905 646 511.

**Strihanie psov
kutyakozmetika.**
Tel.: 0903 259 073.

Eladó Dunaradványon
szőlő pincével.
Érdeklődni lehet a
7797 684-es
telefonszámon.

• Eladó üdülésre alkalmas 5,5 áras telek az Erzsébet-szigeten. Tel.: 7731 628.
• Bérbé adó Nemesócsán 3-szobás lakás (20 000 Sk/év + rezsi). Tel.: 7796 089.

Tintapatronok,
tonerek, kazetták
kiárusítása.

APLICO +

Munka u. 8.
Komárom.
Tel.: 7704 310.

• Eladó üzemképes Ford Cortina, alkatrészek is. Tel.: 761 01 94.
• Diákok számára albérléssel biztosított Gútán. Tel.: 7771 039.
• Eladó háromszobás lakás Ógyállán. Tel.: 0905 669 632.

**Redőnyök, relaxák,
szalagfüggönyök,
elhúzható ajtók,
szünyoghálók szerelése
és javítása egyenesen
a gyártótól.**
Tel.: 7725 161, 0905 263 589.

• Eladó istállótrágya nagyobb mennyiségben. Tel.: 7794 117.
• Munkalehetőség. Tel.: 0907 121 670.
• Eladók törpeuszár, shitzu és dalmata kutyakölykök Bátorkeszin. Érdeklődni lehet a 0903 311 421-es telefonszámon.

Rendkívüli ajánlat!
Keresse fel a kavai
aszfaltozott teniszpályát!

Bérlési díjak:
• 1x60 perc két személy részére 100 Sk
• 5x60 perc két személy részére 250 Sk
• két darab, márkás rakett egyórai bérléte 100 Sk
Érdeklődni 6,30-tól 7,30-ig
a 7703 401-es
telefonszámon lehet.

• Eladó családi ház Vágfüzesen, a tőlés mellett, szántófölddel és 80-ásas beltellel együtt. Vállalkozásra alkalmas. Tel.: 7725 359.
• Eladó emeletes családi ház Ekelén, valamint Tavrta személyautó. Tel.: 7793 862.

• Eladó négyszobás (125 m²) lakás Komáromban, az Európa Udvarral közvetlenül határos telken. Vállalkozásra is ideális lehetőség. Tel.: 7730 058.
• Eladó Peugeot 309. Tel.: 7721 650.
• Predám čierno-bielu jalovičku (120 kg) za 7000 Sk, kravu (450 kg). cena dohodou. Tel.: 7798 811.

**Nagy Károly
kőfaragóműhelye**

7725 361, 0903 858 270

* vésések, utóiratok * aranyozások,
felújítások * alapozás és komplett
sírkövek készítése

Komáromban és környékén.
Részletfizetés is lehetséges.
Jelentős

árengedményt nyújtunk
a sírkövek felújítására.

• Eladó Nokia 6110. Ára 4000 Sk. Tel.: 7786 106

**Csinosítsa
I a k á s á t !**

Üzleteinkben
most vásároljon
fakarnisokat
rész- és műanyag-
bevonatú
csipeszekkel

KOMÁROM GÚTA
Star üzlet Star üzlet
Klapka tér Győri utca 31.

• Eladók hosszúszerű tácskókölykök.
Tel.: 0905 146 828.

Felázott, nedves
és salétromos falak
utólagos szigetelése
Tel.: 7788 101
0905 752 218

• Szobafestést vállalom. Tel.: 0903 845 695.

L.T.T. STAV, Vízfazstva 5.,
Komárom
Felveszünk kőműveseket
és festőket.
Tel.: 0905 645 790.

• Munkatársakat keresek. Tel.: 7771 244.

Szereltesse
át autóját
Landi-
Renzo

gázüzemmódra és
féláron
tankolhat...

METÁL
autószerző
Tel.: 7731 777

Továbbra is vállaljuk személygépkocsik STK-ra és EK-ra való felkészítést, levizsgáltatását (Szerelőműhelyünk a komáromi Gépipari Szakközépiskola mögött található)

CS-print

NYOMDAI
SZOLGÁLTATÁSOK

Gúta
Alfa market
Palkovich utca 6.
7771 660

Ógyalla
Ricsi-press
Konkoly Thege utca 6.
760 3566

Órsújfaló
CS-print iroda
Fő utca 18.
7782 318

Komárom
RPC (a szlovák gimnáziummal szemben)
7701 930, 7701 938

Ne utazzon,
rendeljen
helyben!

Eszküvői értesítők gyorsan,
kiváló minőségben
Tel.: 7725 267



KOM-TRAVEL

utazási iroda
Župná 6 Komárno
Tel.: 7732 402 * 7733 440
0907 771 903

2001. 9. 22. * TOM JONES koncert

– egynapos exkluzív kirándulás a – Kis–stadion–beli – koncertre
belépődíj 1800 Sk,
útiköltség 250 Sk, vacsora 350 Sk

2001. 9. 12. * DEPECHE MODE koncert

belépődíj 1400 Sk és 1300 Sk,
útiköltség 250 Sk

KOMÁROM – ESZTERGOM – KOMÁRNO

– hajókirándulás a Dunán minden kedden
ára: 310 Sk (retúr) * 6–15 éves korig 195 Sk (retúr)

KOMÁRNO – PÁRKÁNY – KOMÁROM

– hajókirándulás a Dunán minden szombaton
ára: 290 Sk (retúr) * 6–15 évig 195 Sk (retúr).

A DUNATÁJ

hirdetési rovatának üzenetreggőzője
éjjel-nappal az Ön rendelkezésére áll
a 7731 267-es telefonszámon.

A

PROFIREAL
SLOVAKIA spol. s r.o.

komáromi
képviselő

Azonnali készpénz kölcsön
kezes nélkül
20 000 koronától
200 000 koronáig.
A hatodik részlet befizetése után
további hitel lehetősége.

Cím:
Kertész utca 16.,
III. emelet, Komárom
Nyitva:
hétfőtől péntekig:
9.00 és 17.00 óra között
Tel.: 0905 978 659.

Pénzre van szüksége?

20 000 – 1 500 000 Sk

Alacsony évi költség!
Havi törlesztés kezes nélkül 1–10 évig.

Pl.:
100 000 Sk/1 167 Sk/hó

Komárom: 035/7702851
Petőfi u. 7

Dunaszerdahely: 031/551 7002

Galánta: 031/780 3882

Bratislava: 02/555 71 438,
02/555 67 709.



Horoszkóp

VIZONTÓ (I. 21. – II. 19.) Ne csodálkozzék, ha a horoszkóp részletei időnként visszaköszönek. Ilyen a csillagok rendjének szerkezete. Nem fogadja meg a jó tanácsot, nem pihán eleget, nem kapcsolódik ki. Vegye tudomásul, a túlhasznolt élet félelet, sőt előbb-utóbb negyediké!

HALAK (II. 21. – III. 20.) Partnere szerelme elutazni. Mivel túl sok pénzük nincs, szorítkozzék a világítás igénye a közelben lévő országokra. Egy rövid kirándulás Ausztriába, Olaszországba, Németországba nem fogja tönkretenni önöket, ugyanakkor kielégíti a nagy utazási vágyat.

KÖS (III. 21. – IV. 20.) A boldogságot nem adják ingyen, meg kell érte dolgozni. A szubjektív szabadság telis-tele van kényszerű megalapozásokkal. Ne szegyelje őket! Egyet ne felejtse el: a szubjektív megalapozások mellett folyton harcolni kell az objektiv szabadság eléréséért!

BIKA (IV. 21. – V. 20.) Munkahelyén, hivatásában sok csinos partnerjelölt leselkedik öntre. Ne vegye komolyan ezt a kínálatot. Őrüljön, hogy partnerével rendeződnek a dolgok. Eddig azt hitte, a másikat irányít, közben kiderült, ön az irány, partnere az önfeláldozó szerelmes.

KREK (V. 21. – VI. 21.) Higgye el, a legdrágább kincs valóban az egészség. Nem kell hipochondernek lenni ahhoz, hogy az ember behatárolja magát, különözök tüneteit. Depressziójában kiabál, most a mániákus fázis következik, amikor minden apróságnak jelentőséget tulajdonít.

RAK (VI. 22. – VII. 22.) Ön rájött, a kalandozás nem minden, a szerencse számára sokkal alkalmasabb viszony az egyetlen partnerhez kötődés. Tudja jól, partnere mindent megbocsát, a kalandozások korát is. Helyezze hozzá őszintén. A múltat nem elfelejteni kell, bele kell építeni a jövőbe.

OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.) Ön igazán nagyon udvarias, figyelmes és mérsékelt. Üzleti partnerei csodálkoznak figyelme, hiszen pontosan az ellenkezőjét terjesztették önről. A vállalkozási rendszerben ne követelje, hogy ön legyen a vezér, elégedjen meg a középmezőnyben elfogadható helyvel.

SZŰZ (VIII. 24. – IX. 23.) Visszatért a nevetős kedve. Partnere mostanában sokat szidja önt, vitatkozzék vele, próbálja meggyőzni, s ha neki van igazja, adja meg magát! Üzleti ügyei kedvezően alakulnak a héten. Csúsztorok balesetveszélyes nap!

MERLEG (IX. 24. – X. 23.) Tülszervezete olyan tüneteket produkál, amelyekről könnyen azt hiszik, súlyos betegség jelei. Pedig csak veszőcsögöngöngök, amelyek figyelmeztetnek. Egy nap 24 órából áll, nem pedig 48-ból. Ezt vegye tudomásul!

SKORPIÓ (X. 24. – XI. 22.) Ebben a pillanatban pénzügyeinek rendezése a legfontosabb feladat. Próbálja meg rendszeresen visszafizetni a tartozásait. A kapott hitelek, kölcsönök nem a luxuszükséglet kielégítésére használja! Óvakodjon a gyors szerelmekeselettől.

VILÁG (XI. 23. – XII. 21.) Ez a hét nagyon jegyeket hordoz. Személyes karakter kecsesgöngy, ám ezt veszekedések és barátai, vagy kollégái részéről megnyilvánuló féltékenységek árán érheti. Óvakodjon attól, hogy számba ellenére megértsen valakit!

HALK (XII. 22. – I. 20.) Ez a hét béna, de a legkevesebbet tud elintézni. A győzni törekvéseit siker koronázza, amit elintézni való problémák, amit valaki másnak a tehetetlensége okozott.

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

M 1

7.35 Gyerekeknek, 7.45 Szünidei csemegék, 10.25 Aranyfűst, 12.05 Bravo Tv, 12.55 TS, 14.10 A tizenegyedik, 15.00 Delta, 16.00 Az Árpád-kor tempomai 16.30 Jani házhöz megy, 17.00 Vulcanus nyomában 17.45 TS, 20.00 Híradó este, 20.26 Sporthét, 20.35 Lottóshow, 21.00 Megtorlás (olasz), 22.45 Lolita (amer.-fr.)

Tv2

6.00 Gyökereink, 6.30 Repülő ház1, 7.00 tv2 matiné, 9.00 Cartoon Network, 10.40 Az ifjú Herkules kalandjai, 11.00 Spinédzserek, 11.25 Jóbarátok, 11.55 Vadvilág, 12.45 S-Club 7 Los Angelesben (amer.), 13.15 Charlie-Majom a családban, 14.15 Szindbád, 15.05 Tarzan 15.55 Providence, 16.45 Sentinel, 17.40 Xena, 18.30 Tények, 19.00 VIP (német), 20.00 A koboldok varázslatos legendája (amer.), 23.15 A rémület éjszakai, 0.05 9 és 1/2 hét 2 (amer.)

RTL Klub

6.30 Ünneptár, 7.00 Kőlyökklub, 9.45 Rajzfilmek, 10.30 Ausztrál expressz, 11.35 Heléne és a fiúk, 12.00 Jesse, 13.10 A világűr Robinsonei, 14.00 Jégkalózok, 15.45 Vészhelyzet, 16.35 Rablóból pandúr, 17.35 Melrose Place, 19.20 Pasik, 19.50 China O'Brian, a kung-fu lady (amer.), 21.30 Heti hetes, 22.35 Híradó, 22.50 Éjszakai műszak (amer.), 0.40 Melrose Place, M2

5.45 Agrárvilág, 6.00 Ma reggel, 7.30 Kék Eg légítársaság, 11.40 Zeneiskolások muzsikálnak., 12.05 Miénk a vár, 13.00 Segítőtárs, 13.30 Szól a hegedű, 14.00 Verdi és Magyarország 14.55 A kakasdombi zsaru, 15.50 Egy este az örökzöld, 16.25 Extrém kóktél, 16.40 ...az én várom, 17.10 Önök kérték 17.35 Önök kérték, 18.05 Aranyláz (amer.), 19.30 Esti mese, 20.00 Híradó este, 20.35 Mégis bízom az emberben..., 21.35 Victor/Victória (amer.), M2

Duna tv

7.05 Papírsarkány, 7.35 Ez bámulatos, 8.00 Ami igaz, az igaz, 8.15 Hármasnyás Pippi kalandjai, 9.45 Heurékat! Megtaláltam, 10.50 A tenger legendái, 11.15 Macskák., 12.50 Isten kezében, 14.20 Vidéki kertek Angliában, 14.50 A civilizáció, 15.40 Etüdök építészetre, 16.05 Agatha Christie: Poirot, 17.00 Kalendarium, 18.00 Híradó, 18.30 Mese, 18.55 Republic-koncert, 20.00 Duna-sport, 22.25 Csak egy tánc volt (ir), 0.15 Maszk nélkül (brit)

Pozsony 1

13.00 Mount Royal, 14.05 Slágerlista, 14.45 Vad angyal, 15.30 Hangverseny, 16.30 Jake és Kid, 17.35 Utazzon velünk, 18.05 Esti mese, 18.15 Tengeralattjáró a Dunán, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.30 A szerelem hatalma (olasz), 22.00 TS, 22.15 Szórakoztató műsor, 22.00 TS

Pozsony 2

14.20 Dokumentumfilm, 14.45 Szlovákok a világban, 15.15 Gábor Vikolin-sky, 19.20 Labdarúgás, 21.30 Beszélgetések, 21.50 A szünidő végén

Markíza tv

7.00 Mesék, 8.30 8.30 Mesék, 10.20 Szófőcső cselekedet, 10.45 Xena, 14.30 Szófőcső és nindzsák (amer.), 16.15 Filmszavak, 16.40 Főzünk!, 17.00 Veronika, 18.00 A kardok királynője (kanadai), 20.00 Legyen ön is milliósi!, 21.45 Dharma és Greg, 22.15 Tökéletes gyilkosság (amer.)

Bécs 1

6.10 Gyerekeknek, 12.00 Vígjátéksorozat, 12.45 Forma-1, 14.10 Jesse, 14.35 Slágerlista, 15.20 Sorozatok, 17.15 Oscar (amer.), 19.00 Extrém, 19.30 Híradó, 20.15 Asterix és Obelix és a tizenkét próba, 21.35 Labdarúgás, 0.10 A fekete angyal (amer.)

GLOBAL TV

9.30 Nils Holgerson, 10.30 Zenei újdonságok, 13.20 Sorozatok, 17.00 A szerelem hatalma, 20.30 Park Hotel Stern, 21.15 A berlini trió, 22.00 Kandi kamera

VASÁRNPAP

M 1

5.45 Gazdatévé, 7.10 Gyerekeknek, 9.25 Főté, 11.00 Kánon, 12.40 TVKlinika, 13.05 Így közlekedünk, 13.35 Extrém kóktél, 13.50 TS, 16.05 Örömhír, 17.20 Sikkes, 17.50 Magyarok az emberevők földjén, 18.20 Hatlábú-birodalom, 19.00 A Hét, 20.05 Slábertévé, 21.05 Buster (brit), 22.40 Médiamix

Tv2

6.00 Reggeli gondolatok, 7.00 tv2-matiné, 9.00 Cartoon Network, 11.10 Jó barátok, 11.40 Sport, 12.15 Cosby nyomozó rejtélyei (amer.), 13.05 Fehér apacs (olasz), 15.00 MacGyver, 15.55 Szárguldó Vipera, 16.45 Pacific Blue, 17.40 JAG, 18.30 Napió, 20.00 Sztárok mozija, 22.15 Cápamer (amer.), 23.55 Y-akták, 1.15 A kard, avagy én vagyok a falu rossz egyedül (magyar)

RTL Klub

6.30 Fejezetek az állatvilág történetéből, 7.00 Kőlyökklub, 10.25 Második csók, 10.50 Heléne és a fiúk, 13.10 A kicsi kocsij újabb kalandjai, 14.00 Tarzan és Kőlyök (amer.), 15.35 Rendőri-akadémia (amer.), 16.45 A szökevény (amer.), 17.35 Melrose Place, 18.50 Akták, 19.15 Csalóka, 20.00 Az utolsó cserkész (amer.), 21.55 Fekete özegek (amer.)

M2

7.05 Remekművek, 7.50 Vallási műsorok, 10.00 Magyar Ház, 10.25 Vasárnap sziget, 12.00 Zanzibár, 13.50 Izlelő, 14.20 Érintő, 14.50 Corbusier nyomában Indiában, 15.30 Jani házhöz megy, 16.50 Zenelánc, 17.00 Vulcanus nyomában, 17.30 TS, 19.00 Csodavilág, 19.55 Pécsi Országos Színház-i Találkozó, 20.25 TS, 21.00 A Hét, 22.00 Akagi doktor (japán)

Duna tv

7.05 Papírsarkány, 8.25 Színes halak, 8.50 Ez bámulatos, 9.50 Magyar történelmi arcképcsarnok, 10.05 Ismeretlen ismerős (magyar), 12.10 Muzsikus dinasztia, 12.50 Mai kézművesek, 13.10 Sziámi macska (magyar), 14.40 Magyar gyarak a millennium korában, 15.10 A Wildefell-ház lakója (brit), 16.05 Törödékek, 16.25 A mi 20. századunk, 17.25 Popszörök, 19.00 Mese, 19.30 Talentum, 20.00 Édes keserű (lengyel), 21.45 A mi erdők alján (brit)

Pozsony 1

13.40 A hurrikán, 14.40 Vége a nagy szünidőnek, 15.40 Az egész család énekel, 16.55 Rhythmic, 17.25 Találka, 18.05 Mese, 18.20 A kisegerek kalandjai, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Elválaszthatatlan trió, 21.00 Szórakoztató műsor, 21.30 TS, 21.40 Szerelmem (szlovák)

Pozsony 2

13.15 Egyházi műsor, 15.15 Koncert, 17.30 Miről szól az élet, 18.10 Dokumentumfilm, 19.30 Híradó, 20.00 Corgo fesztivál, 20.55 Dokumentumfilm, 22.20 Kamarazene

Markíza tv

7.00 Mesék, 8.30 Szülők csapdája, 10.00 Drágám, a kőlyökök összemertek, 11.00 Solyomszem, 12.00 Kung-fu, 13.30 Forma-1, 16.00 Zoe, 16.30 Titokvadász (kanadai), 18.00 Sport, 19.00 Híradó, 20.35 Providence, 21.40 Szórakoztató műsor, 22.15 Igaz történetek

Bécs 1

6.00 Gyerekeknek!, 11.00 Nagypályások (amer.), 12.30 Sporthíradó, 13.00 Forma-1, 16.10 A küzdelem törvénye (amer.), 17.00 Morcos misszionáriusok (olasz), 18.30 Sport, 20.15 Aranyszem (amer.), 22.20 Colombo, 23.35 Tethely

GLOBAL TV

9.55 Nils Holgerson, 10.25 A vadon szava, 10.50 Benzin a vérben, 12.40 Szlovák hagyományok, 15.25 Park Hotel Stern, 16.15 Benzin a vérben, 17.00 A szerelem hatalma, 19.50 Kettes, 20.50 A berlini trió, 21.45 Szórakoztató műsor, 22.05 Érintethetetlenek

HÉTFŐ

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 11.05 Dempsey és Makepeace (brit), 14.05 Tropicus hőség, 15.00 Magyar Ház, 15.30 Iskola utca, 16.30 Tanévközdés az egyházi iskolákban, 16.55 Szószóló, 17.20 Maradj velünk, 17.30 Uton, 18.15 Esti mese, 18.35 Hollywood szafari (ausztrál), 19.30 Híradó, 20.05 112, 20.45 Pesty Fekete Doboz, 21.15 Sztáranjányó, 21.30 Milleniumi mesék, 22.40 Fogadóóra, 23.10 Gyilkossági csoport (német)

Tv2

6.00 Jó reggelt, Magyarország!, 9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.20 Marimar, 12.50 Fogjunk tolvaj! (francia), 14.50 Egyről kettőre, 15.20 Álmos szigete, 16.10 Sebzett szívek, 17.10 Fiorella, 18.00 Lucécita, 18.30 Tények, 19.00 Nincs kegyelem, 19.55 Vad angyal, 20.20 Az elveszett ereklyék fosztogatói, 21.20 Szakíts, ha bírsz! (amer.), 22.55 Jó estét, Magyarország!, 23.40 Mobil Party, 23.15 Börtönvilág

RTL Klub

6.30 Reggeli, 11.30 Délelő, 13.25 Heléne és a fiúk, 13.55 Babylon 5, 14.45 Milagros, 15.40 Terra Nostra, 16.35 Híresek és gazdagok, 18.30 Híradó, 19.25 Barátok közt, 19.55 Legyen ön is milliósi!, 22.05 Páros csillag (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 9.00 A Kamerun-hegy árnyéka, 9.50 Nemzeti értékeink, 10.05 Pireneusok, 10.45 Thai-képek, 11.30 Egérőgő, 12.00 Marlene doktor-nő, 14.00 Parlamenti közvetítés, 16.00 Naprakész magazin, 18.00 TS, 19.35 Esti mese, 20.35 Magyarok az emberevők földjén, 21.05 Hatlábú birodalom, 21.35 Babette lakomája (dán)

Duna tv

9.15 Egy század emlékezetes pillanatai, 10.05 Szadéló, Toma vára, 10.15 Vénusz Péter (angol), 13.45 Ez bámulatos, 14.10 Egérűri kalandok, 14.45 Mai kézművesek, 15.00 Magyar történelmi arcképcsarnok, 15.20 Családi album, 16.05 Benczédi, a sárkóvács., 16.15 Darabok szaggatva, 17.00 Kalendarium, 18.30 Mese, 19.00 Minoritások mundi, 19.30 Rizikó, 20.30 Majomügyek, 21.00 Híradó, 21.35 A szellem órája, 22.20 Déja vu (lengyel)

Pozsony 1

15.00 A fekete kikötő, 16.00 Dokumentumfilm, 16.15 N mester találmányai, 17.00 Maxijáték, 17.30 Dokumentumfilm, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.30 Milliót érő ember (szlovák), 22.15 2 + 1, 23.00 Grace ezt elintézi

Pozsony 2

16.20 Élő panoráma, 17.20 Telesport, 18.00 Irány Európa, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Sport, 21.30 Híradó, 21.55 Sport

Markíza tv

8.30 Szerelmi labirintus, 9.30 Vészhelyzet, 10.30 Végre csöngették, 11.00 A kisvakond kalandjai, 12.30 Szabrina, 14.00 Lassie, 14.30 Ally McBeal, 16.50 Tíftot szerelm, 17.45 Saint Tropez, 19.00 Híradó, 19.30 Alf, 20.00 Marecsek, kérek egy tollat (cseh), 22.40 Murphy Brown, 23.25 X-akták

Bécs 1

6.05 Gyerekeknek, 7.50 Testvéri szeretet, 11.45 Gyerekeknek!, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vígjátéksorozatok, 19.30 Hírek, 20.15 Ösztályi, vigyázz! (amer.), 21.40 Közönségek bűnözők (amer.), 23.20 Sorozatok

GLOBAL TV

10.00 Mikádó, 11.00 Szimultán, 13.05 A szerelem hatalma, 15.05 Bulvár Pacific Drive, 15.30 Kettes, 16.15 A szárguldó vipera, 17.00 A szerelem hatalma, 19.50 Intim titkok (amer.), 21.20 Motorosoknak, 23.00 Érintethetetlenek

S Z E P T E M B E R 1 - J É T Ő L 7 - I G

KEDD

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 11.05 Dempsey és Makepeace, 14.05 Trópusi hőség, 15.00 Sztárajánló, 15.15 Arbrétumok, gyűjteményes kertek, 15.30 Iskola utca, 16.30 Gyerekeknek, 17.00 Betűvető, 18.15 Esti mese, 18.35 Hollywood szafari, 19.30 Híradó, 20.05 Kisváros, 21.05 Volt egyszer, 22.00 Híradó, 22.45 Magyar Szalon, 23.15 Akagi doktor (japán)

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.20 Riviera, 12.45 Marimar, 13.05 Egy majdnem tökéletes kaland (olasz), 14.50 Egyről a kettőre, 15.20 Almok szigete, 16.10 Sebzett szívek, 17.10 Fiorella, 18.00 Lucécita, 18.30 Téynyek, 19.00 Nincs kegyelem, 19.55 Vad angyal, 20.20 A karibi őrangyal (amer.), 21.20 Bevetési parancs (amer.), 23.35 Átlagemberek (amer.), 1.45 Magyarország holnap

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.25 Heléne és a fiúk, 13.55 Babylon 5, 14.45 Milagros, 15.40 Terra Nostra, 16.35 Híresek és gazdagok, 18.30 Híradó, 18.55 Fókusz, 19.25 Legyen ön is milliomos!, 19.55 Barátok közt, 20.25 Harmadik műszak, 21.15 Rossz lányok (amer.), 23.30 Düh (amer.)

M2

8.30 Parlamenti közvetítés, 18.00 Magyar Ház, 18.30 Sorstársak, 19.00 Fogadóóra, 19.25 Esti mese, 20.05 Híradó este, 20.40 Egy igazi angol úriember, 21.35 Szerelmes történetek (lengyel)

Duna tv

9.45 Ösvény a világ tetején, 10.00 2001, Cirkusz odüsszea, 11.00 A szenvedély vihára, 12.20 Dunatáj, 13.20 Hagyományörző fesztivál, 14.20 Egérüti kalandok, 14.45 Popsarok, 15.15 Magyarok Quedlinburgban, 15.40 Magyar gyárak a millennium korában, 16.10 Csodálatos utazások, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Gazdakör, 19.30 Navigátor, 19.55 A 20. század száz híres fotója, 20.00 Repülőgép-anyahajó, 21.35 A modern igaz története, 22.30 A szárnyas úgynök (magyar)

Pozsony 1

14.00 Dokumentumfilm, 15.05 Vad angyal, 15.40 Komolyzenei album, 16.00 Hangyaból, 17.00 Maxijáték, 17.30 Az én szülővárosom, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A két óceán, 20.45 Nyomon, 21.30 A világ teteje (kanadai), 23.05 Grace ezt elintézi

Pozsony 2

17.35 Miről szól az élet, 18.00 A remény útjai, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Szlovákok a világban, 19.30 Híradó, 20.00 Dokumentumfilm, 21.30 Híradó, 21.55 Sport

Markíza tv

8.30 Szerelmi labirintus, 9.30 Főzünk!, 10.30 Végre csengettek, 11.00 Dokumentumfilm, 12.00 Babylon 5, 13.00 Félix, 13.55 Lassie, 14.30 Ally McBeal, 16.50 Tiltott szerelem, 17.45 Saint Tropez, 18.40 Mese, 19.30 Alf, 20.00 Millionár, 20.50 Kobra 11 (német), 21.50 Vita, 22.40 Motorosoknak, 23.15 A keresztes hadjárat, 0.05 Miami Blues

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek, 8.00 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Fémalom-házasság (német), 21.55 Szégyen (német), 23.25 Román Sarah-Val (amer.)

GLOBAL TV

10.30 Hírek, 12.30 Bulvár Pacific Drive, 13.05 A szerelem hatalma, 15.05 Bulvár Pacific Drive, 15.25 Intím titkok, 17.00 A szerelem hatalma, 19.20 Híradó, 19.50 Above Suspicion (amer.), 21.40 Big Ben, 23.10 Nathalie

SZERDA

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Tau bácsi, 9.05 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.00 Trópusi hőség, 15.30 Iskola utca, 16.30 Nemzetközi ministránstálalkozó Rómában, 17.00 A gazdaság kulcsai, 17.30 Gaia, 18.15 Esti mese, 18.35 Hollywood szafari, 19.30 Híradó, 20.05 TS, 22.35 Híradó este, 23.20 A fegyverszűnet (olasz)

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.30 Marimar, 13.00 Boeing-Boeing (amer.), 14.50 Egyről a kettőre, 15.20 Almok szigete, 16.10 Sebzett szívek, 17.10 Fiorella, 18.00 Lucécita, 18.30 Téynyek, 19.00 Most vagy soha!, 19.55 Vad angyal, 20.20 Poénbomba, 21.20 Aranygyermek (amer.), 23.35 Baywatch

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.25 Heléne és a fiúk, 13.55 Babylon 5, 14.45 Milagros, 15.40 Terra Nostra, 16.35 Híresek és gazdagok, 18.30 Híradó, 18.55 Fókusz, 19.25 Legyen ön is milliomos!, 19.55 Barátok közt, 20.25 Légimentők, 21.20 Lángoló jég (amer.), 23.35 Az elnök emberei (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 9.00 Parlamenti közvetítés, 14.05 Evgyűrűk, 15.20 Zenelánc, 15.30 Pesty Fekete Doboz, 16.00 Naprakész magazin, 17.55 Algir (amer.), 19.35 Esti mese, 20.30 Sporthírek, 20.40 Századfordító magyarok, 21.35 Gyilkosság csoport

Duna tv

9.50 Üdvözlét Oscarnak, 10.00 Két lépésre az égtől (olasz), 12.50 Kínában a Választú táncgyűttessel, 13.10 Egérüti kalandok, 13.35 Hurut király fázik, 14.50 Nyelvörző, 15.05 Törödékek, 15.25 A család aprajánagyja, 16.35 Csellengők, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.30 A tenger titkai, 19.35 Leonardo, 21.00 Híradó, 21.35 Több, mint egy fesztivál, 22.50 Dunasport

Pozsony 1

13.50 Történelmi naptár, 14.00 Vadászoknak, 15.00 Vad angyal, 15.40 Komolyzenei album, 16.00 Hangyaból, 17.00 Maxijáték, 17.30 Az én szülővárosom, 18.05 Vad angyal, 18.55 Mese, 19.30 Híradó, 20.00 A szerelem hatalma (olasz), 21.30 Az élet gyönyörű, 21.45 Csiliz, 22.30 Tiktakozás összefüggések

Pozsony 2

15.40 Élő panoráma, 16.10 Sport, 17.35 Motorosoknak, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Labdarúgás, 21.45 Híradó, 22.25 Labdarúgás

Markíza tv

8.30 Szerelmi labirintus, 9.30 Vész helyzet, 12.10 Vita, 13.00 Félix, 14.00 Lassie, 14.30 Ally McBeal, 16.50 Tiltott szerelem, 17.45 Saint Tropez, 19.00 Híradó, 19.30 Alf, 20.00 Nevetséges dolgok, 20.45 A szerelem hatalma, 22.45 Árnýékban, 23.25 Mayday (német)

Bécs 1

5.45 Gyerekeknek, 7.55 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Labdarúgás, 22.50 Talk-show, 23.50 A vörös báró (amer.), 3.30 Kanaszta

GLOBAL TV

10.30 Híradó, 12.35 Bulvár Pacific Drive, 13.05 A szerelem hatalma, 15.00 Bulvár Pacific Drive, 15.20 Big Ben, 17.00 A szerelem hatalma, 19.50 Gyász (szlovák), 20.25 Barbara (szlovák), 21.40 Halásos játék, 23.10 Kérdőjelek

CSÜTÖRTÖK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 13.00 Rondó, 14.05 Trópusi hőség, 15.30 Iskola utca, 16.30 Józán Miklós, 17.00 Gyáva földön a göröngy, 17.30 Világvallások nyomában, 18.15 Esti mese, 18.35 Hollywood szafari, 19.30 Híradó, 20.05 Othello Gyuláhozán (magyar), 21.35 Panoráma, 22.05 Híradó este, 22.50 Szévasz, Franciaország!

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.20 Marimar, 13.20 Footlose (amer.), 14.50 Egyről a kettőre, 15.20 Almok szigete, 16.10 Sebzett szívek, 17.10 Fiorella, 18.00 Lucécita, 18.30 Téynyek, 19.00 Nincs kegyelem, 19.55 Vad angyal, 20.20 Motoros zsaruk, 21.20 A Twister visszavág (amer.), 23.35 Balatoni napló, 0.05 Közön-séges bűnözők (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.25 Heléne és a fiúk, 13.55 Babylon 5, 14.45 Milagros, 15.40 Terra Nostra, 16.35 Híresek és gazdagok, 18.30 Híradó, 18.55 Fókusz, 19.25 Legyen ön is milliomos!, 19.55 Barátok közt, 20.25 Visszatérés a két lagúnába (amer.), 22.15 Zsaruccsalád akcióban (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 10.35 Alternatív Magyarország, 11.00 Betűvető, 11.30 Magyar Szalon, 12.00 Víziszaruk, 12.45 Zenelánc, 14.00 Fötér, 15.30 TVKlinika, 16.00 Naprakész magazin, 17.55 Szép volt, 19.20 Esti mese, 20.25 Sporthírek, 20.40 Gyöke-rek, 21.25 Segesvár (magyar)

Duna tv

8.40 Isten kezében, 9.40 A 20. század száz híres fotója, 9.45 2001, Cirkusz odüsszea, 10.35 A család apraja-nagyja, 12.50 Anziks, 13.05 A szellem órája, 13.50 Sziámi macska (magyar), 15.20 Magyar diákok a Németalföldön, 16.10 Csodálatos utazások, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.30 Egy század emlékezetes pillanatai, 20.00 A titkok (magyar), 20.40 Images, 21.35 A világ végéig (francia)

Pozsony 1

14.00 A remény küldötte, 15.00 Vad angyal, 15.40 Komolyzenei album, 17.00 Maxijáték, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A hegyi doktor, 21.00 Tipos bingó, 21.30 Találka, 23.20 Grace ezt elintézi

Pozsony 2

16.40 Élő panoráma, 17.35 Fonedoszkóp, 18.30 Pozsonyi magazin, 19.00 Nemzetiségi magazin, 19.30 Híradó, 20.30 Vadászmagazin, 21.00 A család, 21.30 Híradó, 22.35 Motorosoknak

Markíza tv

8.30 A szerelem ütvésztoje, 10.00 Motorosoknak, 10.30 Végre csengettek, 13.00 Félix, 14.00 Lassie, 14.30 Ally McBeal, 16.50 Tiltott szerelem, 17.45 Saint Tropez, 19.30 Alf, 20.00 Az okos is tévedhet, 21.05 Murphy Brown, 22.00 Tűz, 23.10 Hírek

Bécs 1

5.40 Gyerekeknek!, 7.50 Ismétlések, 10.05 A rózsásny párdúc újra lecsap (brit), 11.45 Gyerekeknek!, 14.55 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Cobra 11 (német), 21.55 Roland Düringer kabaréja

GLOBAL TV

10.30 Hírek, sport, 12.00 Globtéma, 12.35 Bulvár Pacific Drive, 13.05 A szerelem hatalma, 14.00 Slágerlista, 15.00 Bulvár Pacific Drive, 15.25 Halásos játékok, 17.00 A szerelem hatalma, 19.00 Dokumentumfilm, 19.50 Bilincs (német), 21.20 Becker, 22.25 A második esély, 22.45 A vadon szava, 23.10 A vörös angyal (német)

PÉNTEK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 11.05 Dempsey és Makepeace, 13.50 Néprajzi értékeink, 14.05 Trópusi hőség, 15.00 Evgyűrűk, 15.25 Állítások meg a Földet!, 15.55 Magyar művészet, 16.35 Marsupitani, 17.30 Sztárfiliter, 18.00 Híradó hatkor, 18.15 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.05 Egy bolond százat csinál (magyar), 21.30 Nem jogerős, 22.00 Híradó, 22.25 Théma, 22.45 Hölgyválasz, 23.15 Gyermekkrabás (amer.)

TV2

6.00 Jó reggelt, Magyarországi, 9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.20 Riviera, 12.45 Marimar, 13.05 Nagy Heródes (olasz), 14.50 Egyről a kettőre, 15.20 Almok szigete, 16.10 Sebzett szívek, 17.10 Fiorella, 18.00 Lucécita, 19.00 Gyerekszáj, 19.30 Vad angyal, 20.00 Piedone Egyiptomban (olasz), 22.05 Dáridó, 23.00 Leszámolók (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.25 Heléne és a fiúk, 14.45 Milagros, 15.40 Terra Nostra, 16.35 Híresek és gazdagok, 18.30 Híradó, 18.55 Fókusz, 19.25 Legyen ön is milliomos!, 19.55 Barátok közt, 20.25 Okori magányozó (amer.), 22.05 Zsaruccsalád akcióban (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 8.30 Panoráma, 9.00 Iskola utca, 11.00 Szévasz, Franciaország!, 12.00 Vizi zsaruk, 14.00 Sikkes, 14.25 Az Árpád-kor templomai, 14.50 Musica Historica, 15.30 Miss World Hungary 2001, 16.00 Naprakész magazin, 18.00 TS, 19.35 Esti mese, 20.35 Századunk, 21.05 Magyarország 2001, 21.35 Kiadó szoba (brit)

Duna tv

8.40 Kamera a hátizsákban, 9.15 Szép magyar novella, 10.15 Elveszett paradicsom (magyar), 12.20 Harley Davidson, 12.50 Breznóbánya, 13.35 Híntőnjéről szerelem (magyar), 15.05 Bámulatos!, 15.25 A 20. század száz híres fotója, 15.35 A virtuális valóság és a digitális forradalom, 16.00 A család apraja-nagyja, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Udvarház, 19.35 Republic-koncert, 20.35 A spongya Zichy-kastély, 21.00 Híradó, 21.35 Tűztorzénét (magyar), 23.35 Egy het egy férfi életében (lengyel)

Pozsony 1

14.30 Redline, 15.00 Vad angyal, 16.00 DM tekercek, 16.30 Rhythmic, 17.00 Maxijáték, 17.30 Az én szülővárosom, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 21.00 Nash Bridges, 21.50 Keresztül-kasul, 22.05 A múlt árnyéka (amer.), 23.40 Jazz

Pozsony 2

16.30 Élő panoráma, 17.50 Dokumentumfilm, 18.30 Regionális magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Albert, 21.10 Felmekművek, 21.50 Kultúra, 22.25 Art spectrum

Markíza tv

8.30 Szerelmi labirintus, 9.30 Kung-fu, 10.30 Végre csengettek, 11.00 Mindenki az ajtó mögött, 13.30 India, 14.00 Lassie, 14.30 Ally McBeal, 16.50 Tiltott szerelem, 17.45 Saint Tropez, 18.40 Mese, 19.30 Alf, 20.00 Legyen ön is milliomos, 20.55 Igaz hazugságok (amer.)

Bécs 1

5.45 Gyerekeknek!, 7.55 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 16.25 Vész helyzet, 17.10 Vigjátéksorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 A strakonház (amer.), 22.05 Ellenőrszolgák (amer.), 23.30 TNT (amer.)

GLOBAL TV

10.30 Hírek, sport, 11.30 Hogyan tovább?, 12.35 Bulvár Pacific Drive, 15.25 Big Ben, 15.05 Bulvár Pacific Drive, 15.25 Bilincs (német), 17.00 A szerelem hatalma, 19.00 Charlie Chaplin, 19.20 Híradó, 19.50 Silvia Brandt, 21.35 Vörös angyal (német)

PRIEMTOV Vaskereskedés

Michal Hrabovský * Kossuth tér 12.

(az udvarban) Komárom * tel.: 7702 078

0903 85 90 97

a vasáru széles választékát kínálja:

- akciós vízcsapok
- vízvezeték-szereléshez való pótalkatrészek
- festőlétrák
- kerti szerszámok

MEGLEPETÉS! MEGLEPETÉS!

- különböző méretű láncok széles választéka

Látogasson el hozzánk!**N y i t v a t a r t á s :**

Hétfőtől péntekig: 8.30 – 12.00, 13.00 – 17.00

Szombaton: 8.00 – 12.00

A PROFIREAL kft.**Hitel, mint életstílus**

Kezes nélkül
azonnali kézpénzkölcsönt kínálunk
20 000 koronától 200 000 koronáig

Előnyök:

- a cél meghatározása nélkül
- hűségbónuszok
- ügyfélprogramok
- revolving – kölcsönnövekedés
- gyorsaság betéti összeg és illeték nélkül

A szerződés megkötéséhez szükséges dokumentumok:

- a személyazonossági igazolvány fénymásolata
- a munkaszerződés fénymásolata
- az utolsó három fizetési szalag
- a bankszámla másolata (házasok esetében a másik fél adatai is)

Címünk:

**Profireál komáromi kerületi képviselő,
Hajós üzletház, I. emelet.**

**Nyitva: naponta 9.00 és 17.00 óra között
Tel.: 0907 187 028**

A Primera

Gúta, Érsekújvári út 3.

Tel.: 0819/777 16 43

gazdabolt**Rendkívüli ajánlatunk:**

**Kiváló minőségű,
időtálló
kerti bútorok
és szetteik!**

lisztelettel értesíti vásárlóit,
hogy átépített üzletházában
új tavaszi árukészlettel
várják ügyfeleiket!

**Elektromos és motoros
fűnyírógépek már
2 700 koronától!**

- * permetszerek * műtrágyák * szaktanácsadás
- * kerti szerszámok * kiegészítők * tápföldek *

A Dunatájban

változatlanok ajánlataink a hirdetői számára:

Apróhirdetések, köszöntők, megemlékezések : 5 Sk/shó

Keretes (vállalkozói) hirdetések: 12 Sk/cm²

Fénykép : 30 Sk/db

Valamennyi hirdetés esetében továbbra is érvényes,
hogy három fizetett hirdetés után jár egy ingyenes!

Ingyenes reklámgrafika!

VŠEOBECNÁ
ÚVEROVÁ
BANKA**Az IntesaBci
sikeres belépése**

az

**Általános Hitelbank
részvénytársaságba**VŠEOBECNÁ
ÚVEROVÁ
BANKA

**Az olasz befektető cég
július 4-től az Általános Hitelbank
legnagyobb részvényesévé vált.**

Bemutatjuk önöknek az IntesaBci fő részvényest:

**Megnevezés: IntesaBci * A bank székhelye: Milánó,
Olaszország * Össztőke: 15 mld. euro**

*** Aktívumok: 345 mld. euro * A leányvállalatok
száma: 36 * Az IntesaBci érdekeltségei Közép-
és Kelet-Európában: Horvátország (Privredna
banka), Lengyelország, Magyarország (CIB bank)
és Cseh Köztársaság ***

Az IntesaBci 2001. május 1-jén jött létre a Banca Intesa S.p.A. és a Banca Commerciale Italiana, S.p.A. összevonásával. Mindkettő székhelye Milánó.

A Banca Intesa 1998-ban keletkezett a Banco Amrosiano Veneto (1896-ban alakult) és a Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde (1823-ban jött létre) összevonásával. A Banca Commerciale Italiana 1894-ben alakult.

Az IntesaBci csoportnak Olaszországban 15 leányvállalata van és Olaszországon kívül további 21 leányvállalattal rendelkezik (többek között a BCI France, Suisse, Ireland, Canada, Banca Intesa France, Luxemburg, stb.).

Az IntesaBci jelenleg a legnagyobb olasz bankholding. Olaszország területén több mint 3 600 kirendeltéggel rendelkezik és további 40 kirendeltsége van külföldön. A 2001-es év első negyedévében 483,92 mil. euro nyereséget szerzett.

Az IntesaBci a banktevékenység minden formájával foglalkozik, a fizikai személyeknek nyújtott szolgáltatásoktól kezdve (a banknak 12 millió lakossági ügyfele van) a kis-, közép- és nagyvállalkozásoknak, vállalatoknak, társaságoknak nyújtott szolgáltatásokig (leasing, faktoring, merchant banking, investment, management).

Hogyan nyilvánul meg az IntesaBci belépése az Általános Hitelbank részvénytársaságba?

Rögtön a döntés megszületése után megszilárdult az Általános Hitelbank pozíciója. A bank aktivitásai előrejelzik, hogy javul a helyzete korporációs klientúra terén, s a legjobb feltételeket tudja majd nyújtani a lehető legrugalmasabban a hazai vállalkozók számára. Emellett várható természetesen a bankszolgáltatások további korszerűsítése is.

VŠEOBECNÁ
ÚVEROVÁ
BANKA**Döntsének helyesen!**

Akiknek működése a magyar kultúra terén maradandó nyomokat hagyott

KOMÁROM VÁRMEGYE JELESEI

(Folytatás az előző számból)

Kultsár István gimnáziumi tanár, később szerkesztő, 1760. szeptember 16-án született Komáromban. A Szent Benedek-rendbe lépett, melynek 1786-ig, a rend feloszlatásáig volt tagja.

Ekkor tanári pályára ment, és 1788–89-ben a komáromi katolikus gimnáziumnál működött. Tanárkodott Esztergomban, majd nevelő lett gróf Festetics György, utóbb pedig gróf Viczay családjánál. 1806-ban indította meg a Ha-

zai Tudósításokat, az első rendszeres hazai irányú magyar nyelvű hírlapot, melynek irányát azonban csakhamar megváltoztatni volt kénytelen, és 1808 második felében már Hazai és Külföldi Tudósítások cím alatt adta ki. Ebben a vállalkozásban Kazinczy is támogatta és sokoldalú ismeretsége révén az ország számos részében volt levelezője újságjának. 1817-ben lapjával Hasznos Mulatságok címen mellékletet is adott ki és ebben kizárólag a magyar irodalom és színeset ügyével foglalkozott. Ebben megkezdte a magyar népdalok közlését és a figyelmét a népköltés összegyűjtésére irányította, ami a lap elterjedését is biztosította. Lelkes barátja volt a színművészetnek. 1813-ban elvállalta a pesti színi társaság igazgatását és vagyona egy részét e vállalkozásba ölte. Háza az akkori magyar irodalomnak volt középpontja. Az egyetlen magyar lap szerkesztőjeként nagy tekintélynek örvendett, és tudósító, lelkesítő írásaival nagy szolgálatokat tett a külföldi bélyékeket lassan-lassan levette a nemzeti irodalom ügyének. Kultsár István több nagyszabású alapítványt is tett. Így 1827-ben Komárom vármegyének felajánlotta közel 4000 kötetnyi gazdag könyvtárát, mely a vármegye könyvtárának az alapját alkotja. Ebben az évben a Magyar Tudományos Akadémia megalapítása tényé vált, és a nádor az alapszabályok megtekintésére kiküldött bizottság egyik tagjává Kultsárt nevezte ki. Meghalt 1828. március 30-án Pesten; végrendeletében 10 000 forintot hagyományozott a tudós társaságnak, melynek nem volt ideje tagjai sorába beválasztani az érdemes

író. A Hazai és Külföldi Tudósítások, a későbbi Nemzeti Újság kiadását özvegye 1848-ig folytatta, amikor a lap megszűnt. (...)

Kutschera József komáromi plébános, 1865. július 28-án született. Komáromban működött mint plébános-helyettes, 1899 óta pedig mint plébános. Írt az Egyházi Közlöny című folyóiratba cikkeket, az Egyházi Zeneközlönynek pedig szerkesztője volt és a gregorián egyházi zenének csinált propagandát. (...)

Kürthy István 1848–49-i honvédezered és országgyűlési képviselő. Kürthy Lajos Komárom vármegyei alispán és Majláthy Borbála bárónő fia. 1820-ban született Lengyeltötén (Somogy vármegyében). 1839-ben a magyar testőrségbe vették föl, később pedig mint dragonos-tiszt szolgált. 1848-ban századosi ranggal a magyar seregbe lépett át és 1849 tavaszán a Bocskay-huszárok ezredese lett. Ez állásában vitézül harcolta végig a szabadságharcot. 1850-ben elfogták és a haditörvényszék golyó általi halálra ítélte, melyet kegyelemből 14 évi várfogságra változtattak. Ebből hét évet ki is töltött a komáromi és a josefstadi börtönökben. 1858-ban kegyelmet kapván, Zomborba költözött. Bács megyében az apatini kerület országos képviselőjéül választotta meg. A heveses évek közepétől a család ősi, Komárom vármegyei koltai birtokán gazdálkodott és előkelő szerepet vitt a megyei közéletben, honnét 1898-ban hívta el a halál. Atyja Kürthy Lajos, az első alispán volt, ki a 20-as években megtagadta a törvénytelen császári parancsok végrehajtását. (...)

(Folytatása következik)

„Most tél van és csend és hó és halál” A II. világháború magyar hősei

Róth Zoltán kmsz. (102/3. táb.mu.sz.d.), szül.: 1917. 11. 7., anyja neve: Grün Sarolta, érsekújvári lakos, akasztólák érte Arhangelszkójában 1942. 12. 15-én, ott is temették el.

Rózsa József honv. (6/III.zlj.), szül.: 1921. 3. 28., anyja neve: Rozina Mária, Őrsújfalusi lakos, akasztólák érte Magurczykban 1944. 9. 24-én. Jablonicán temették el.

Rubinstein Zsigmond kmsz. (II/5.táb.mu.sz.d.), szül.: 1920. 7. 23., anyja neve: Rubinstein Szerén, komáromi lakos, béhurutban halt meg Verh. Markiban 1942. 12. 17-én. Ott is temették el.

Rúzsik Mihály, honv. szül.: 1895. 9. 12., anyja neve: Tomanek Lucia, kigyarmati lakos, meghalt 1943. januárjában a Don környékén.

Sántha Kálmán honv. (II.hír.zlj.), szül.: 1919. 2. 11., anyja neve: Soós Jusztina, nemesócsai lakos, lövést kapott Luginyben 1943. 5. 20-án. Koroszyenyben van eltemetve.

Satzger Géza Hubert, bálványosi hdgy. (6.k.ho.lov.sz.d.), szül.: 1917. 10. 7., anyja neve: Leidenfrost Teodora, komáromi lakos, akasztólák érte Kocsatovkában 1943. 1. 24-én. Ott is temették el.

Schultz Zoltán kmsz.(II/5. kmsz. sz.d.), szül.: 1919. 10. 31., anyja neve: Jónás Margit, érsekújvári lakos, szívelégtelenségben halt meg Pjetilenkában 1942. 10. 20-án. Markiban van eltemetve.

Schwartz Jenő kmsz. (102/3.táb.mu.sz.d.), szül.: 1919. 1. 2., anyja neve: Steiner Johanna, komáromi lakos. 1942. 12. 11-én halt meg.

Scevlík Ferenc honv. (14/III.zlj.), szül.: 1920.5.29., anyja neve: Zelenyák Mária, érsekújvári lakos, fejlövést kapott Sztorozsevojevban 1942. 10. 13-án. Novo Uszponkában van eltemetve.

Simigh Péter honv.(52/I.zlj.), szül.: 1902., anyja neve: Forró Mária, gútai lakos, fejsérülés érte Bronnagorában 1944. 7. 12-én. Ott is van eltemetve.

Sipos János t.c.őrv. (22/I.zlj.), szül.: 1918. 4. 22., anyja neve: Balogh Ilona, komáromi lakos, lövés érte Tupicsevben 1943. 3. 24-én. Ott is van eltemetve.

Sógor János honv.(22.gy.e.), szül.: 1912. 11. 28., anyja neve: Olajos Mária, komáromi lakos, fejlövés érte Ivanovkában 1943. 1. 24-én.

(Folytatás)

Hogyan éltek eleink e tájon?

A kamocsai cölöpépítmények

(Folytatás az előző számból)

Csonttárgyak: egy átfúrt szarvasagancs kalapács, melynek hossza 19 cm és a lyukfúrásnál 7 cm széles. Szarvasagancs és őzszarv több is került elő, amelyek szintén használt házi eszközök. A hulladékok közt azután sokféle csont került felszínre, szarvas, őz és más állatok csontmaradványai, fogai.

Sajnos, a legjobb korhatározó, a keramika, szegényes, csak töredékekkel van képviselve. Ezek közt van hatalmas gabonatarató edény széle, melynek pereme 3 cm széles, de annyira erős grafit tartalommal, hogy egyszerű lekefélést után élénk sötétszürke fényt kapott minden egyes töredék. Díszített edénycserepek is kerültek elő, amelyeknek nyaka közelében erősen profilozott félgömb díszítések láthatók. Egy edénynek oldala került elő több darabban, ez rendkívül finom, sötétkék színű, kemény anyagú, törési felü-

letein látható fehérszínű vékony vonal arra enged következtetni, hogy kiegészítés előtt valamilyen bevonták.

A leletek közt pipereeszköznek látszik az a kis darab okker festék, mely narancssárga színt ad és rendkívül puha anyagú.

Amint látjuk, a leletek közt a neolitikus korból származó kő- és csonteszközökön kívül előfordulnak bronz tárgyak is, a még későbbi korra a vaslándzsa és a keramika enged következtetni. A vas a hallstatti korban (Kr. előtt 1000-tól) kezd el terjedni és Ausztriából egyenes útja volt a korra völgyében. Maguk a leletek tehát erre a korra utalnak, azonban a döntő ilyen esetben az analógiák felkutatása.

Az irodalomban utánanéve elsősorban az 1901-ben a régi Bosznia területén, a Száva folyó jobb partján Donja Dolina mellett 1901-ben megkezdett ásás, mely olyan szerencsés körülmények közt folyt le, hogy a cölöp-

löpépítmények házait tárta fel, volt figyelembe veendő. (...) A lelet a hallstatti korból a La Tène korba való átmenet idejéből származik. Az itt feltárt cölöpépítményeket a Száva gyakori áradásai alatt finom homokkal tarkarta be, és a homok mindent konzervált a házak fa alkotórészeiből és a bennük talált eszközökből, melyeknek gazdag sorozatát sikerült képekben közli a szerző. Az ismerettséghez tartozó IV. és V. táblán a kamocsai bronzleletek analógiái, majd a korhatározó vaslándzsa teljes hasonmása feltalálható volt, amely már tiszta La Tène típus. Így tehát a kamocsai cölöpépítmények kora a Krisztus születése előtti első évezredre tehető. Csodálatos dolog és egyúttal jellemző a tölgyfa hosszantartó életére is, hogy mocsártalajban, rothadó anyagoktól körülveve is három évezred idejének tudott ellenállni.

(Befejezése következik)

Dr. Alapi Gyula

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS



Fájó szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek és a volt munkatársaknak, akik elkísérték utolsó útjára, a keszégfalvai temetőbe

Szlávik Jánost, aki 60 éves korában távozott szereteti köréből. Köszönjük a virágokat, koszorúkat és részvét-nyilvánításokat, amelyekkel enyhíteni igyekeztek mély fájdalomunkat. A gyászoló család



Fájó szívvel mondunk köszönetet minden kedves rokonnak, ismerősnek, jó szomszédnak, volt kollégának és mindazoknak, akik augusztus 23-án elkísérték utolsó útjára, a gútai temetőbe a szerető férjét és édesapát

Husvéth Istvánt, aki súlyos betegség következtében 72 éves korában elhunyt. Köszönjük a koszorúkat, a virágadományokat és részvétnyilvánításokat, amelyekkel fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik augusztus 21-én elkísérték utolsó útjára, a gútai temetőbe

Magdalin Ferencet, aki 64 éves korában távozott szereteti köréből. Köszönet a koszorúért, virágokért, részvétnyilvánításokért.

A gyászoló család

Fájó szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, ismerősöknek, a ház lakóinak, akik elkísérték utolsó útjára a drága jó férjét, édesapát, nagyapát és apóst

Pintér Ferencet. Köszönjük a virágokat, részvétnyilvánításokat, melyekkel enyhíteni igyekeztek fájdalomunkat. Örökké gyászoló felesége, lánya, veje, unokái: Gábor és Igor.

MEGEMLEKEZÉSEK



Fájó szívvel emlékezünk a szerető férjre, édesapára, apósra és nagyapára

Szabó Gézára
(Keszégfalva)

halálának első évfordulóján. Akik ismerték és szerették, emlékezzenek rá ezen a szomorú évfordulón.

A gyászoló család



Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel emlékezünk szeptember elsején

Holes Margitra
(szül. Szabó)
Martoson

halálának első évfordulóján. Szerető férje István, fia István, menyje Olga, unokái Gerti és Olgi.

Emlékét örökké megőrizzük!

Szeretteim én már elmentem, betegem sokáig küzdöttem, de már tovább nem lehetett, csönd ölel át és a szeretet. Most már Isten veletek...

Fájó szívvel emlékezünk drága halottunkra, Fúri Tiborra,

akit a kegyetlen halál egy éve, 2000. szeptember 3-án ragadott ki szereteti köréből. Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot. Emlékét őrző családja



Álmodtunk egy hosszú öregséget, meséset és szépet,

de a kegyetlen sors mindent összetépett. Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel emlékezünk szeptember 3-án drága halottunkra

Györe Margitra
szül. Gyúriusi,

halálának 15. évfordulóján.

Emlékét őrző családja

Augusztus 31-én lesz két éve annak, hogy a szeretett édesapa, nagyapa és dédnagyapa,

Bolgár József

eltávozott szereteti köréből. Mindazok, akik szerették és tisztelték, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot ezen a szomorú évfordulón

A gyászoló család



Augusztus 28-án 10 éve annak, hogy eltávozott szereteti köréből

Nagy Ilona
(szül. Németh).

Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot.

Emlékét őrző családja

APRÓHIRDETÉSEK

• Középkorú magyar hölgyet keresünk 3-éves kislány mellé Amerikába, decembertől. Tel.: 7700 168, 0905 179 657.

• Eladó zöld színű, 3-ajtós VW Golf 2 (benzin, tetőablak). Ár megegyezés szerint. Tel.: 0907 241 493.

• Eladó páncéltökés szárnyaszongora. Tel.: 7782 185.

• Predám prizemný trojizbový byt s LV v Komárne. Tel.: 0907 287 670.

• Eladó 10 db 7-hetes választott malac (1200 Sk/db). Tel.: 777 1055, 0907 545 446.

• Fémmegmunkálókat keresünk Tatányára és környékére: horizontfuralót, marost, esztergályost, gyakorlaltal rendelkezőt. Tel.: 0905 223039 hétköznap SMS, 0036 309971 094.

• Nagyobb mennyiségben eladó dughagyma. Tel.: 7772 057.

• Sürgősen eladó Lohóban (Gúta és Keszégfalva között) 13-ásas telken, családi ház melléképületekkel és 50-ásas szántófölddel. Tel.: 0905 847 531.

• Dám do prenájmú ornú pôdu 0,75 ha. Adresa: Kolárovo, Rábska 41.

• Eladó héthónapos vemhes tehén, 3. borja lesz, naponta 24-25 liter tejet ad. Ár megegyezés szerint. Cím: Molnár Gáspár, Ifjúságtalva - Kissziget 1.

• Eladó átépített háromszobás lakás Gútán, a Békevédők utcában. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0905 221 529.

• Részvétársát, támogatót keresek komáromi vonatkozású könyvem kiadására. Tel.: 7703343.

• Frissen bontott húscsirkék a hét minden szombatján 67 Sk/kg. Tel.: 7793 720.

ISMERKEDÉS

• Deutscher, 61. J., jünger aussehend, 184 gr., schlank, sucht nette Partnerin für eine feste Beziehung. Sie soll 38-45 J., sportl., schlank, nicht rauchen und ohne Anhang sein, um eine gemeinsame Traizeit zu genießen. Meine Hobbys: ca. 25 Wochen im Jahr reisen, Radfahren, schwimmen, sauna u.s.w. Schiffe: Reisen



A CK KOALA TOURS kft.

Nádor utca 16. 945 01 Komárno
Telefon: 0819/7732 735,
Fax: 0819/7732 736

Last Minute!!!

Részletfizetéssel is

(10-50 % előleg, vagy 30 % alapár)

SPANYOLORSZÁG repülővel, szállodai félpanzióval

szeptember 4-től (egy hét) illetékekkel együtt 14 931 korona

szeptember 4-től (2 hét) illetékekkel együtt 18 427 korona

Autóbuszsal Komáromból szállodai félpanzióval

szeptember 9-től (11 nap) útiköltséggel együtt 8 541 korona

szeptember 16-tól (11 nap) útiköltséggel együtt 7 281 korona

szeptember 23-tól (11 nap) útiköltséggel együtt 7 221 korona

HORVÁTORSZÁG autóbuszsal Komáromból

szállodai félpanzióval, útiköltséggel együtt

szeptember 5-től (10 nap) 6 071 korona

szeptember 11-től (9 nap) 5 531 korona

szeptember 13-tól (10 nap) 7 091 korona

szeptember 6-tól (8 nap) apartmanban 11 691 korona

A TÖRTÉNELMI BÉCS

szeptember 30-án (1-napos út) 460 Sk

RÓMA

október 11. és 17. között a TAC Bus luxusbuszával 7 370 Sk

Salzburg - Bad Ischl - Wolfgangsee - Gmunden-Melk

szeptember 7. és 10. között (félpanzióval) 5 490 Sk

A Komáromi járás legnagyobb kőfaragóüzeme az ország legnagyobb sírkövellék-szaküzletével és gránit, márvány, műkö sírkövek bő választékával, gyors határidővel várja tisztelt megrendelőit.

Bélai Tibor kőfaragó,

Perjés 1148/57, 946 32 Marcelová.

Tel.: 7798 153, 0905 500 309, 0905 113 064.

GRATULÁLUNK

Névnapijokon szeretettel köszöntjük szeptember 1-jén Egon, Egyed szeptember 2-án Rebeka, Dorina szeptember 3-án Hilda szeptember 4-én Rozália szeptember 5-én Viktor, Lőrinc szeptember 6-án Zakariás szeptember 7-én Regina nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Komáromban: Balázs Ferenc és László Ildikó, Peter Kovalik Kapusnák és Kiss Andrea, Benjamin Jongerius és Maček Dagmar, Mátyus Norbert és Csonka Erzsébet, Vajkai László és Kollár Piroška, Michael Beretz és Markovič Erika, Bugár Zsolt és Riňák Éva.

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születtek: az úgyallai Vígh Béla, a szilosi Sobolová Silvia, az ógyallai Šternocká Letícia, a marcelházi Chren Alexandra, a komáromfűssi Paszterek Bianca, a komáromi Martonosi Szilvia, Vendégh Noel és Pradvová Veronika.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a gútai Fűri István (70-éves), Fördös Mária (81 éves), Molnár Kálmán (80-éves), az ímelyi Ujčík József (55 éves), a búcsi Csenger Sándor (69 éves), a hetényi Keszán Viktor (23 éves), a marcelházi Marcinkó Mária (62 éves), a martosi Janík Rudolf (72 éves), a bánói Pálenik János (70-éves), a pozsonyi Šulc Mária (90-éves), a komáromi Illés Imre (66 éves), Horváth Gyula (43 éves), Pálmai Erzsébet (71 éves), Paszterek Julianna (79 éves), Szomik Irén (69 éves), Ficzo Mária (91 éves), Szentészki János (58 éves), Mohnaczky András (77 éves) és Horváth Beáta (45 éves).
Emléküket megőrizzük!

Sport * SPORT * Sport * SPORT * Sport

LABDARÚGÁS

IV. liga, déleleti csoport

A 3. forduló eredményei:

Komáromi 1899 FK – Bős 4:2. A komáromiak góljait Ószi, Pint és Nagy J. szereztek. Gúta – Zseliz 3:4. A gútai gólszerzők: Ledeczky (2) és Konc. A bajnokságban Komárom a 6. (6 pont) és Gúta a 11. helyen áll 3 ponttal.

V. liga, keleti csoport

A 3. forduló eredményei:

Ímely – Szőgyén 7:2, Ogyalla – Dolný Ohaj 0:1, Gseke – Marcelháza 3:1. Így Ímely a 6. 6 ponttal, Marcelháza a 9. 3 ponttal, Ogyalla a 10. 3 ponttal.

Területi bajnokság

A 3. forduló eredményei:

Szilos – Szentpéter 2:0, Perbete – Lakszakállas 3:3, Nemesőcsa – Madar 3:1, Bátorkeszi – Naszvad 3:3, Path – Őrsűjfalu 4:2, Majorka FC – Úgyalla 4:3, Dunamocs – Csallóközarányos 2:1

A bajnokság állása:

Lakszakállas	3	2	1	0	12:	8	7
Path	3	2	1	0	9:	5	7
Majorka FC	3	2	0	0	9:	5	6
Nemesőcsa	3	2	0	1	7:	3	6
Szilos	3	2	2	1	8:	5	6
Perbete	3	1	2	0	9:	6	5
Bátorkeszi	3	1	1	0	7:	6	5
Naszvad	3	1	0	1	6:	8	4
Dunamocs	3	1	0	1	3:	3	3
Szentpéter	3	1	2	2	4:	7	3
Úgyalla	3	0	1	1	5:	7	1
Őrsűjfalu	3	0	1	2	5:	10	1
Madar	3	0	0	2	3:	8	1
Aranyos	3	0	0	3	4:	10	0

Területi II. osztály

A 3. forduló eredményei:

Keleti csoport:

Duna FK – Martos 7:0, Karva – Búcs 0:1, Hetény – Izsza 6:0

A bajnokság állása:

Búcs	3	3	0	0	14:	19
Vágfüzes+Kava	2	2	0	0	7:	2
Duna FK	3	2	0	1	9:	8
Izsza	2	1	0	1	7:	4
Hetény	1	0	0	1	1:	4
Karva	3	0	0	3	3:	10
Martos	2	0	0	2	1:	13

Nyugati csoport

Bogya+Gellér – Nagykeszi 0:3, Tany – Csicsó 5:1, Keszegfalva – Bogyarét 8:0, Ekel – Gúta B 3:5

A bajnokság állása:

Gúta B	3	3	0	0	18:	6	9
Nagykeszi	3	3	0	0	11:	0	9
Keszegfalva	3	2	0	1	15:	4	6
Tany	3	2	0	1	10:	11	6
Csicsó	3	1	0	2	5:	10	3
Bogyarét	3	1	0	2	1:	11	3
Bogya+Gellér	3	0	0	3	1:	8	0
Ekel	3	0	0	3	4:	15	0

Köszönjük,
hogy megvásárolta
lapunkat
és gyarapította a

dunatáj
olvasóinak számát!

ÚSZÁS

Tiszakécske térségében a város önkormányzata és a Zöldgomb SK másfél kilométeres távon úszóversenyt rendezett a Tisza folyóban.

Eredmények:

Szeniorok (30-40 évesek):
1. Hajdú László Kecskemét 0:13,40 perc, 2. Michal Krihár Komárom 0:14,40 perc, 3. Burján Zsolt Nagykorós 0:15,48 perc.

Szeniorok (60 év felett):
1. Bangha Dezső Komárom (együletesen kívüli) 0:16,45 perc, 2. Szabó László 0:17,20 perc, 3. Szabó József 0:20,40, mindketten Budapestről.

Területi ifjúsági bajnokság
Az 1. és 2. forduló eredményei:
Ogyalla B – Szentpéter 3:1, Bátorkeszi – Úgyalla 1:9, Izsza – Csallóközarányos 0:3, Keszegfalva – Búcs 2:0, Szentpéter – Búcs 5:0, Csallóközarányos – Keszegfalva 4:1, Úgyalla – Izsza 7:0, Madar – Perbete 7:2

A bajnokság állása:

Úgyalla	2	2	0	0	16:	1	6
Aranyos	2	2	0	0	7:	1	6
Madar	1	1	0	0	7:	2	3
Ogyalla B	1	1	0	0	3:	1	3
Szentpéter	2	1	0	1	6:	3	3
Keszegfalva	2	1	0	1	3:	4	0
Perbete	1	0	0	1	2:	7	0
Bátorkeszi	1	0	0	1	1:	9	0
Búcs	2	0	0	2	0:	7	0
Izsza	2	0	0	2	0:	10	0
Nemesőcsa	0	0	0	0	0:	0	0

-bd-

KAJAK-KENU

Sokaknak nem kis csalódást okozott a pozsonyi kajak-kenu világbajnokságon a szlovák kajaknégyes, amely éremesélyesként rajtolt az 1000-méteres távon. A Riszdorfer M., Riszdorfer R., Viček és Bača összeállítású csapatnak azonban nincs miért szégyenkeznie, a rendkívül erős mezőnyben a még értékpontot jelentő 6. helyet szereztek meg. A fiúk az 500 m-es távon is rajtoltak, s bronzérmert nyertek.

PERSEI SZŐRMEÜZLET
Vásárcsarnok - Átrium
Komárom
Új, gazdagabb árukészlet, nagyobb választék!

Értesítjük vásárlóinkat, hogy szeptembertől bővítettük eddigi választékunkat * méteráruval * galantériával (kalapok, sapkák, stb.)
Keresse fel üzletünket, elégedetten távozik majd...

KÖSZÖNTŐK



Szeptember 2-án ünnepli 50. születésnapját és 4-én 30. házassági évfordulóját

Németh Erzsébet
(szül. Puzsér)
Gútan.

E szép ünnep alkalmából nagyon sok boldogságot, erőt és egészséget kíván édesapja István, férje Tibi, fiai: Zoli, Tibi, menyé Iveta, unokája Nikike.

dunatáj

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS—press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morovics Lajos. Főszerkesztő-helyettes Németh István. Rovatvezető: N. Kulacs Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztősége, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárom (tel.: 0819/7731 267). Hirdetőirodánk címe: Star ajándékbolt, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon/fax és üzenetreggőztő 035/7731267. Előfizetési díj egész évre 260 korona, félévre 130 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem örlünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomda-üzem. Terjeszti a somorjai Czvedler D. A. kft és az UNITOP. Regisztrációs szám: MK 190/90. Nemzetközi indexszám: 492 11.

BRIGETIO
Pohrebníctvo - Temelkezés
Komárom, Mederčská 30
(a Honda autószállal mellett)
NON STOP
Tel.: 0819/7731 000
mobil: 0903 556 868